TITULO PARA O ARTIGO EM PORTUGUÊS, maiúscula, negrito, fonte: times new roman, tamanho 12; centralizado, espaço simples: Subtítulo: destacar tipograficamente do titulo (precedido de dois pontos, fonte em letra minúscula, negrito, Times New Roman, tamanho 12, centralizado, espaço simples)

Nome autores, fonte: Times New Roman, tamanho 12 alinhado à direita, negrito, espaço simples [footnoteRef:1], [1:  O autor principal é aquele que irá apresentar o trabalho.] 

co-autor[footnoteRef:2], [2:  Informar a instituição de origem do autor, o curso e o e-mail.] 

co-autor[footnoteRef:3], [3:  Usar Fonte Times, tamanho 10, alinhado a esquerda e espaço simples] 

co-autor[footnoteRef:4], [4:  São permitidos até cinco autores para cada trabalho] 

co-autor[footnoteRef:5] [5:  Não há necessidade de informar o orientador do trabalho, casa haja.] 


Formato // Serão aceitos arquivos do tipo: doc ou docx. 
O texto dos resumos deve ser digitado com fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço simples, alinhamento justificado, margens superiores, inferior, direita e esquerda de 3 cm e tamanho do papel A4.
Cabeçalho // Na primeira linha, título do trabalho em letras maiúsculas e em negrito, espaço simples, fonte Times New Roman-12 e alinhamento centralizado; nas linhas seguintes, em espaço simples, fonte Times New Roman-12 e alinhamento à esquerda, o (s) nome (s) do (s) autor (es) com o último sobrenome de cada um em negrito, seguido da sigla da(s) instituição (ões) a que se vincula(m) e endereço eletrônico. Indicar também as instituições financiadoras (se for o caso).
Resumo expandido // Contendo em torno de 3 (três) páginas (até 1.000 palavras) excluindo referências.
Palavras-chave // Colocar de três a cinco palavras-chave. Contato Nome completo, filiação institucional e endereço eletrônico do autor responsável.



